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Znali so, hoteli so,
zmogli so!

Največja slovenska gradbena delovna
organizacija praznuje visok jubilej

časi še nikoli niso biti težji, kot
so danes. Tudi praznovanje jubi-
lejev 5e nikdar ni bilo obremenje-
no s toliko vprašanji o prihodno-
sti, kot je praznovanje štiridese-
tega jubileja SCT. Toda pogled
na prehojeno pot vendarle govo-
ri o neizmerni moČi človeškega
duha in energije. ki sta zgradila
največjo slovensko gradbeno de-
lovno organizacijo.

Začeli smo iz nič. Imeli smo
voljo, imeli smo mofi. Tistega le-
ta 1947, ko smo z dekreti postali
gradbena podjetja. Od trenutka
začetka, pa vse do danes beleži-
mo nenehno rast. Ne le količin-
sko tudi kakovostno. Rast, ki so
jo pogojevali Ijudje delavci da-
našnjega SCT.

Veliko jih ni vet med nami, saj
je obdobje štiridesetih let čas, ko
se izmenjata dve generaciji, čas,
ko človek že uživa sadove minu-
lega dela. Pa vendar ima vsa ta
množica Ijudi, ki je bila kdajkoli
združena v čvrsti verigi delavcev
gradbenih podjetij, neprecenlji-
ve zaluge za vse, kar danes ima-
mo in kar predstavljamo doma in
v svetg.

Dobro tehnično opremljena
organizacija združenega dela
smo, s 7600 strokovnimi delavci,
ki so sposobni opraviti Se tako
zahtevno in zapleteno nalogo
s podrofija gradbeništva in stro-
jegradnje. To zato, ker so skupna
prizadevanja vseskozi potekala
tudi v smeri zadovoljevanja vseh
Clovekovih potreb. Torej zago-
tavljanja dostojne ravni delavče-
vega življenja. Vedno znova pa
smo se prilagajali spremenjenim
razmeram in tako se tudi danes.

Konkurenca je, ob skromnih
naložbenih sredstvih, vse moč-
nejša, in uspevajo le vsestransko
prilagodljive delovne organizaci-

je, z visokim tehnoloSkim zna-
njem In opremo, s katerima
v SCT spremljamo tok skupnega
razvoja in ga dvigamo na viSjo
kakovostno raven.

Delavci združeni v delovni or-
ganizaciji SCT smo usposobljeni
za opravljanje vseh visokograd-
nižkih in nizkogradniških del,
imamo lastno projektno organi-
zacijo, svoj inženiring in visoko

tehnoloSko opremljehost tudi za
izdelovanje gradbenih strojev in
naprav ter kmetijsko mehaniza-
cijo. Še naprej bomo uresničeva-
li temeljne cilje dolgoročnega
družbenega razvoja. s tem pa tu-
di lastnega napredka za večjo
kakovost našega dela in živ-
Ijenja.

Z delom, ki bo tako kot dose-
danje pustilo svetle pomnike na-
šim zanamcem - Znall so, hotell
so, zmogll so!
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